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%boropmi MU NPOOOBXYEMO NpaLIoBaTHh 3 BIACOTKAMM Ta™~ - 4

p03B A3yBaTW 3afadi, a Ballum AOMaLLUHIM 3aBOaHHAM
o 6yne camMocCTiHa poboTa, 3a AKY BM OTPUMAETE OLiHKN.
- Hyxe Boda4Ha Bam 3a Te, W0 BUKOHYETE 3aBAaHHSA Ta
__ 3aJaeTe 3annTaHH4, SKLWO BOHU BUHUKAKOTb.

) B camocTilHiln poboTi npoLuy Bac 3anvcysaTi 0608’
" AA3KOBO YMOBY [0 33a4a4, po3B’A3aHHS Ta BiAnoBigb!
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Ne1089 3apHIueMo KOPOTKY YMOBY IO 3a7ad4i: SETen A
3a 9epBeHb HapaXyBalH — 6200 rpH. <« o

ITomaTok — 18 % Bixg

BilicekoBHH 30ip — 1.5 % Bia
ITiciid BigpaxyBaHb — ? IpH
Po3B’a3aHHI:

1)6200:100=62 (rpu.) —B1% ;
2)62-18 = 1116 (rpH.) — noJgaTox;
3) 62-1,5 = 93 (rpH. ) — BiliCEKOBHH 306ip;

fg}—’é— 4) 1116 + 93 = 1209 (rpH.) — BHpaxyBaIH BCHOTO; e
105500 5) 6200 — 1209 = 4991 (rpH.) — 3aTHIIHIOCH TCIIA BiapaxyBaHb. EEES

Bianoeias : 4991 rpHBHIO OTPHMAB pOOITHHK ITIiCIIA BilpaxXyBaHb.

y sin 90

- = : =25y + 45
| .. a. . _b ¢ c +b =)
N\ - =~ A " sin B sIin n x> n 90~ (z+
' ' T— = &% S\ y)(x-
t —" 2%c x= 25 + 45 h= > 2
: : <2z = —_— 70

== @ =




. A~ sinB~sinC n;a*{b <n 90
e C

No1092

Bcporo gepee — 1500 <

®dpykTOBi AepeBa — 60% ———

UepemHi — 52 %
YepemeHs — 7 IepeB
PO3B’A3aHHA
Cno4aTKy NOoTpiOHO O0YHCIIHTH CKiIBKH JIepeB CTaHOBIIATh PPYKTOB] :
1) 1500 : 100 - 60 = 900 (1. ) — dpyKTORi Aepera ;
3apa3s, KOJH BH BKe TPIIKH OCBOLTH BIICOTKH MOKETe /il 3alITHCYBAaTH BHPA3OM :
2) 900 : 100 -52 = 468 (a.) — yepemHi;

Biamnoeias : B caay 468 depellneHsb.
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No1095

JIOBKHHA — 60 CM <+—— «—

ITTapuHa — 70%

Bucora—125%

O6’eM mapaineneninena — ?
Po3B’43aHHA :

1) 60:100 -70 = 42 (cM) — WIUPHHA ;
2) 60:100 -125 =75 (cM) — BHCOT3;

11100 3HaHTH 00°eM (irypH noTpiéHO OGYHCIHTH J0OYTOK JOBKHHH, IMHPHHH Ta
BHCOTH :

V=60 -42-75= 189000 cm?
Biamoeias : 06’eM mapanenemineaa 189000 cm2.
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No1098

IToxnae y 6asHk — 14000 rpH
3a 1 pik HapaxoByeThca — 10 %
CKUIbKH Ha paxyHKy Oyzae 4depes pik ? Uepes gBa poKH ?

Po3R’43aHHA :

1) 14000 : 100 - 10 = 1400 (rpH. ) — HapaxyrOTh 3a 1 piK ;
2) 14000 + 1400 = 15400 (rpH.) — 6yae Ha paxyHKY depe3 pikK.

3BepHITh yBar'y Ha Te, IO 49epe3 PiK Ha paxXyHKy Oy/e BiKe iHIa cyma, TOMY I
TOro, mo0 3HAHTH CKUIBKH OyJe Ha paxXyHKY Ile depe3 1 pik noTpiOHO :

3) 15400 : 100 - 10 = 1540 (rpH.) — HapaxyrOTh e gepe3 1 pik
4) 15400 + 1540 = 16940 (rpH.) — 6yae Ha paxyHKY depe3 2 POKH.

Biamnoeigs : 4epes pik — 15400 rpHBeHs, Yepes JBa POKH — 16940 rpHBEHb.
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CamocTinHa pobora :
%apiam By BM3HayaeTe 3a HOMEPOM Y CMUCKY KJiacy, -

A AKLLIO Y BaC HeNnapHUM Homep — 1 BapiaHT, AKLLO NapHUU — .
42 2 BapiaHT.

9
| | To6To 1 BapiaHT NMLWYTb y4Hi Nig HoMepom 1,3,5..., =
\ | &2 BapiaHT — y4Hi Mg HOMEPOM 2,4,6...
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Bapiaum 1

1. 3HaitH 1) 12% Big 500; 2) 24% Bi7 8.5.
2. 3amHIITh BiACOTKOM AeCATKOBHH il

1) 0,8;2)1,52; 3)238,9.

3. V 1abyHi 0ya10 300 KOHeH, 3 HHX 36% CTaHOBHIH BOPOHi. CKIJIbKH BOPOHHX

KOHeH 0y110 B 1al
4. B 1gaapHIO 3aBe3nH 160 Kr oBo4iB. KamycTta ctaHOBHIA 48% YCiX OBO4iB,

2500 - 1 1 1 1
a M?QKBa — 23%, a KapTomwna — pemry. CKUIbKH KUIOrpaMiB KapTOILT] 3aBE3/IH o
e B iTaIBHIO? s
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Bapiaum 2

1. 3maiTH 1) 15% Big 400; 2) 23% Big 7.5
2. 3anHIliTh BiACOTKOM JeCATKOBHH Api0

1) 15.2;2)36.9;3)0.12

3. ¥V uepeai Oyno 200 TBapHH; 43% 3 HHX CTAaHOBHIH BiBLli. CKiIBEKH OBellb OVIIO0
B depeni”?

4. TIotpiOHO OYJI0 BigpeMOHTYBATH 140 KM JOPOTrH. 3a NePINHH THXXKIEHD
BIIPEMOHTYBAIH 36% JOPOTrH, 3a APYTHH — 32%, a 3a TPETiH — pEIITy.
CKUIbKH KUIOMETPIB JOPOTH BiIPEMOHTYBAJIH 3a TPETiH THXKICHE?
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